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ΠΡΟΣ 
Όλους τους Σ.Ε.Α.Ν.  

Θέμα: «Διοργάνωση Εκπαιδευτικού Διημέρου Εφέδρων Αξιωματικών μελών ΣΕΑΝ στο ΚΕΟΑΧ» 

Αγαπητοί 
Κύριοι Συνάδελφοι, 
 

Ύστερα από την εμπεριστατωμένη εισήγηση - πρόταση του Σ.Ε.Α.Ν. Λάρισας και την λήψη της 
σχετικής από 28-3-26 εγκρίσεως του Κ.Δ.Σ της Α.Π.Ο.Ε.Α., έχει τεθεί υπό την αιγίδα της η υπό του Σ.Ε.Α.Ν. 
Λάρισας διοργάνωση Εκπαιδευτικού Διημέρου Εφέδρων Αξιωματικών μελών ΣΕΑΝ στις 
εγκαταστάσεις του ΚΕΟΑΧ από 08 έως 10 Μαΐου 2026 (2 δ/ν). 

Φρονούμε ότι η συμμετοχή στην εκδήλωση θα συσφίξει τις σχέσεις μεταξύ των μελών των Σ.Ε.Α.Ν., 
θα συμβάλει στην καλλιέργεια της ψυχικής ενότητας των Εφέδρων Αξιωματικών, στην επαύξηση της 
ετοιμότητας και της ενημέρωσης τους σε θέματα των καθηκόντων τους και προτρέπουμε για την 
συμμετοχή σας. 

Το πρόγραμμα έχει καταρτισθεί με πρωτοβουλία και ευθύνη του Δ.Σ. του Σ.Ε.Α.Ν. Λάρισας μετά από 
τη σχετική εκδοθείσα διαταγή του Γενικού Επιτελείου Στρατού όπου εγκρίθηκε η φιλοξενία.  

Ακολουθούν όλες οι σημαντικές οδηγίες και προϋποθέσεις για την συμμετοχή των συναδέλφων 
Εφέδρων Αξιωματικών σύμφωνα με τις οδηγίες του ΚΕΟΑΧ:  

1. Προϋποθέσεις διαμονής: 

α. Υποχρεωτική συμμόρφωση στις οδηγίες της Διοίκησης του Κέντρου, ανάλογα με τις 
επικρατούσες συνθήκες. 

β. Καταβολή αντιτίμου διαμονής ύψους 3,00€ ανά άτομο ημερησίως. 
γ. Η ασφάλεια αστικής ευθύνης σε περίπτωση ατυχήματος βαρύνει αποκλειστικά τους 

φιλοξενούμενους. 
δ. Η ιατρική κάλυψη παρέχεται με μέριμνα των ιδίων. 
ε. Υποχρέωση μεταφοράς ειδών κλινοστρωμνής (σεντόνια, υπνόσακοι κ.λπ.). 
στ. Δυνατότητα σίτισης από τις εγκαταστάσεις του Κέντρου, έναντι αντιτίμου. 

2. Η εκπαίδευση φέρει τον τίτλο «Επιχειρησιακή Εκπαίδευση και εξοικείωση των 

συμμετεχόντων σε συνθήκες κρίσης σύμφωνα με του Διεθνείς Κανόνες του Διεθνούς 

Δικαίου» και θα διεξαχθεί το Σάββατο 09 Μαΐου 2026, με ώρα έναρξης 09:00 και ώρα 

λήξης 22:00 της ιδίας ημέρας. 
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3. Το κόστος παρακολούθησης της εκπαίδευσης ανέρχεται στο ποσό των 100€, το οποίο 

αφορά την παροχή υπηρεσιών εκπαίδευσης, καθώς και το κόστος υλικών που θα 

διατεθούν από τους εκπαιδευτές του ΚΕΑΠ (Κέντρο Εκπαίδευσης Ανορθόδοξου 

Πολέμου) και θα καταβληθεί δια μετρητών κατά την προσέλευση στο ΚΕΟΑΧ. 

4. Επισημαίνεται ότι, ανεξαρτήτως των ανωτέρω που αφορούν στη γενικότερη διαμονή 

στο ΚΕΟΑΧ, κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης θα υπάρχει ιατρός παρών για την κάλυψη 

των συμμετεχόντων. 

5. Περαιτέρω, οι συμμετέχοντες θα πρέπει να γνωρίζουν εκ των προτέρων ότι, πριν την 

έναρξη της εκπαίδευσης, θα υπογράψουν έντυπο ατομικής ευθύνης και 

εμπιστευτικότητας. 

6. Η εκπαίδευση πραγματοποιείται με ευθύνη του ΚΕΟΑΧ. Οι βεβαιώσεις παρακολούθησης 

θα απονεμηθούν από τον Διοικητή του ΚΕΟΑΧ με το πέρας της εκπαίδευσης. 

7. Επισημαίνεται ότι, λόγω του αντικειμένου της εκπαίδευσης και του περιορισμένου 

αριθμού διαθέσιμων θέσεων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας κατά την υποβολή των 

δηλώσεων συμμετοχής. 

8. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα αποστέλλονται στο ΣΕΑΝ Λάρισας (email: info@seanlar.gr), 

με υπεύθυνο τον Γενικό Γραμματέα του ΣΕΑΝ Λάρισας, κ. Μιχαήλ Φωκά. Οι 

ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να δηλώνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, 

βαθμό, τηλέφωνο επικοινωνίας και ΣΕΑΝ στον οποίο ανήκουν. 

 
Για οποιεσδήποτε σχετικές ερωτήσεις ή διευκρινήσεις μπορείτε να απευθύνεστε 

στον αρμόδιο Σ.Ε.Α.Ν. Λάρισας. 
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
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